

孙红伟到重点项目施工现场检查环保工作

本报讯 (记者 宋风 文/图) 10月29日上午,周口港区党委书记孙红伟率队到周口中心港码头、大广高速周口港区互通立交建设项目建设现场检查环保措施落实情况。区党委委员杜广贤陪同检查。

当日上午,孙红伟、杜广贤在区环保、城管、农林水等部门主要负责人的陪同下,首先来到周口中心港码头施工工地(如图),详细了解施工方在环保方面采取的措施。孙红伟要求施工方,在环保面前,不能有侥幸心理,一定要把环保“7个100%”要求落实到位,既要保证周口中心港码头的建设速度,又要高标准完成环保指标。

在大广高速周口港区互通立交建设项目建设现场,孙红伟一行详细了解了施工方采取的环保措施,并针对项目推进过程中的环保工作,提出了具体要求。②7



周口港区检查环保措施落实情况

本报讯 (记者 宋风) 为深入贯彻落实省委、省政府环保督察工作要求和全省秋冬季大气污染防治攻坚会议精神,10月27日上午,周口港区区党委委员杜广贤带领区环保攻坚办成员单位,到辖区检查环保措施落实情况。

当日,杜广贤对辖区在建工地、在建道路、拆迁工地的扬尘防治措施及重点企业环保工作的开展情况进行检查。区环保、住建、城管、交通、农林水、企业办、扬尘办等部门主要负责人陪同检查。

杜广贤一行首先来到周口中心港

码头施工工地,根据省委、省政府环保督察工作要求,查找施工工地存在的问题,要求施工方严格按照环保“7个100%”要求施工。

随后,杜广贤一行前往周项路港区段升级改造项目建设现场,大铁牛车辆有限公司、永汇环保设备

有限公司等企业检查环保措施落实情况。针对检查过程中发现的问题,杜广贤要求相关部门及责任单位在思想上要重视起来,按照整改意见抓紧时间整改,未按照要求及时进行整改的,要严肃追究相关人员的责任。②7

周口港区部署“两险”集中征缴工作

本报讯 (记者 宋风) 10月23日,周口港区召开城乡居民基本养老保险和医疗保险集中征缴工作动员会。区党委委员、纪委书记尚红伟出席会议并讲话。

会上,区人社局、区财政局主要负责人分别宣读了周口港口物流产业集聚区管委会办公室《关于成立城乡居民基本养老保险和医疗保险集中征缴领导小组的通知》和《关于做好城乡居民基本养老保险和医疗保险集中征缴工

作的通知》。周口市城乡一体化示范区税务局长王学彬对周口港区2018年城乡居民基本养老保险和2019年医疗保险征缴工作进行了安排和部署。

尚红伟对周口港区城乡居民基本养老保险和医疗保险集中征缴工作提出三点具体要求:

一要加大宣传力度,提高缴费积极性。城乡居民基本养老保险和医疗保险是一项惠及千家万户的德政工程、民心工程,领导关心,群众关切,社会关注。

李埠口乡政府和各相关部门要站位全局,通力协作,形成工作合力,要大力宣传社保政策的优越性、惠民性,使群众明白多缴多得的道理,激发群众缴费热情。

二要明确责任分工,形成征缴合力。李埠口乡政府作为周口港区城乡居民基本养老保险、医疗保险参保缴费工作的责任主体,要牢固树立大局意识和责任意识,联合区财政、社保、卫生、民政、税务等部门做好“两险”缴费报解和

信息的汇总、整理、核对工作,确保圆满完成2018年城乡居民基本养老保险和2019年医疗保险集中征缴工作任务。

三要强化监管督察,确保“两险”基金安全。周口港区相关部门要认真履行监督管理职能,确保基金征缴过程中严格按照“双限”要求报解个人缴费款项;在基金支付过程中,要严格按照“公开、公正、公平”和“以收定支、收支平衡”的原则,确保把这件民心所向、民心所系、民心所盼的大事办好、办实。②7

姜庄幼儿园举办秋季亲子运动会



11月2日,周口港区姜庄幼儿园举办秋季亲子运动会,让孩子和家长一起在运动中体验亲情、感受快乐,同时也为“家国共育”创造良好氛围。当日,孩子在老师的组织下,首先向家长展示了团体操、器械操。随后,孩子和家长以家庭为单位,参加亲子闯关游戏。

记者 宋风 摄

以党建促队建 推动各项工作有序开展

本报讯 (记者 宋风 通讯员 王天晨) 周口港区公安分局党委对党建工作高度重视,把党建工作作为做好各项工作的前提和基础,在纪律作风建设、规范执法、服务发展、扫毒斗争百日会战、强戒追逃集中行动等工作中,进一步发扬攻坚精神,抓落实、抓推进,以党建促党建,取得了良好成效。

抓实党建引领,着力提升民警的综合素质。周口港区公安分局党委以党云360学习教育为抓手,引导民警努力学习,进一步提高政治站位、提升政治理论水平,以昂扬奋发的状态,努力冲刺攻坚。在2018年第三季度党云360学习考试中,周口港区公安分局各党支部平均成绩达到156.15分。

引导民警自觉增强先进性意识、树立先进性形象、充分发挥先锋模范作用。周口港区公安分局党委积极开展“党员先锋模范岗”活动,引导广大民警立足本职、拼搏奉献,增强民警队伍的创造力、战斗力。

紧盯重点难点,找准症结,迎难而上。周口港区公安分局案件侦办大队党

支部立足工作实际,明确行动目标,集中力量加大侦办力度,在强戒追逃专项行动中,共强制戒毒6人,追逃率、新发现吸毒人员完成率均达到100%。10月8日,作为强戒追逃集中行动先进单位,周口港区公安分局在全市公安机关强戒追逃集中行动讲评暨第四季度重点工作部署会上进行了典型发言。②7

加大污染管控力度 确保高标准完成管控指标

本报讯 (记者 宋风 通讯员 石鹏) 10月24日上午,周口港区召开迎接省委、省政府环保督察工作动员会及大气污染防治工作推进会,传达贯彻省委、省政府第四环保督察组进驻周口动员会暨周口市大气污染防治工作推进会精神,安排部署大气污染防治和环境保护工作。周口港区管委会主任程若光出席会议并讲话。区党委委员杜广贤主持会议。会后,程若光率队到辖区重点项目施工现场、企业查看环保工作开展情况。

就如何做好周口港区大气污染防治工作,程若光指出,10月20日,中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”情况反馈电视电话会议在郑州召开。10月23日,我市召开省委、省政府第四环保督察组进驻周口动员会暨周口市大气污染防治工作推进会。省委、省政府、市委、市政府召开会议研究环保问题,充分说明环保工作的重要性、环保形势的严峻性。周口港区各部门及各项目施工单位,要坚决把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,切实增强做好生态环境保护工作的自觉性和坚定性,切实落实环境保护“党政同责、一岗双责”制度。

程若光强调,周口港区各部门要

充分认识环境保护的重要意义,切实肩负起经济发展和环境保护的双重责任,确保经济发展与环境保护统筹发展。周口港区各施工单位要严格落实环保“7个100%”要求,在环境保护上加强投入,加大污染管控力度,确保高标准完成管控指标。

程若光要求,周口港区各相关部门要加大督查力度,对环保设备不达标、环保措施不达标、防治标准不达标的“小散乱污”企业坚决依法封存取缔。二要给环保措施不达标的施工单位下达整改通知书,要严格落实三员职责制度、标准送达制度,工作通报制度。三要抓好扬尘污染防治,加强挥发性有机物污染防治。四要强化问责追责,倒逼责任落实。周口港区公安、城管、公事事业、环保等部门,要切实负起责任,严格按照“管行业必须管安全与环保、管业务必须管安全与环保、管生产经营必须管安全与环保”的要求,把环境保护工作抓好、抓出成效,确保圆满完成省委、省政府、市委、市政府交办的各项工作任务。

当日下午,程若光在周口港区环保分局工作人员的陪同下,前往辖区重点项目施工现场、企业查看扬尘治理及挥发性有机物污染防治工作的开展情况。②7



周口港区消防工作室

排查企业消防安全隐患



本报讯 (记者 宋风 通讯员 金玲文/图) 为抓好企业的消防安全管理工作、预防重特大火灾事故发生,切实开展好“119消防宣传月”活动,11月2日上午,周口港区消防工作室宣传人员到辖区企业开展消防安全隐患大排查活动(如图)。

宣传人员先后到凯旺电子、九远机械、鼎祺人防3家企业,查看了企业的消防设施、器材的配置及设置是否符合标准;仓库内是否存放有易燃可

燃物品;员工宿舍内是否配备灭火器,电气线路是否杂乱;多层宿舍楼疏散逃生口是否符合要求。

检查过程中,宣传人员发现凯旺电子的消防安全管理制度不够健全,员工宿舍内未配备灭火器;鼎祺人防的员工宿舍内电气线路杂乱,有人违规使用大功率电器。针对上述企业存在的问题,宣传人员要求企业负责人及时做出整改,并当场填写了《消防监督检查记录》。②7

多措并举提升为民服务质量

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉) 为让群众少跑腿、好办事,周口港区多措并举,提升为民服务质量。

一是严格值班,做到有人办事。该区严格落实8小时值班制度,为群众搭建便民平台,使群众进一个门就能办完所要办的事情。

二是规范程序,做到有人记事。该区按照公开透明的原则,对为民服务工作的各项内容、办事程序、申报材

料、办结时限等统一公布上墙,并做好相应记录,不仅有具体办事内容、承办人,还有咨询人反馈意见,力促广大干部认真对待受理的每一件事情。

三是多项监督,做到有人管事。该区加强监督队伍建设,设立举报箱、公开举报电话,主动接受群众监督,同时将为民服务工作纳入季度、年度考核,与干部工资挂钩,增强干部勤政为民、廉洁自律的意识。②7

简化手续让企业少跑腿

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉) 为进一步优化投资环境、提高服务质量,周口港区简化项目办理手续,让落户企业真正省心、放心。

周口港区推行入区工业项目联审联批工作机制,定期召开项目联审联批会议,研究建设工程规划许可、建设工程规划验收等审批事项;成立项目手续办理协调推进工作领导小

组,对招商引资项目的基本情况、投资规模、项目类别、项目选址、用地规模、初步规划、消防要求、纳税情况等进行分析,简化项目前期手续办理程序,确保符合招商引资要求的项目尽快落地;充分利用省发改委投资项目在线审批监管平台,实现投资项目“网上受理、并联办理、限时办结、依法监管、全程监察”,让信息多跑路、让企业少跑腿。②7

周口港区公安分局

以党建促队建 推动各项工作有序开展

抓实党建引领,着力提升民警的综合素质。周口港区公安分局党委以党云360学习教育为抓手,引导民警努力学习,进一步提高政治站位、提升政治理论水平,以昂扬奋发的状态,努力冲刺攻坚。在2018年第三季度党云360学习考试中,周口港区公安分局各党支部平均成绩达到156.15分。

引导民警自觉增强先进性意识、树立先进性形象、充分发挥先锋模范作用。周口港区公安分局党委积极开展“党员先锋模范岗”活动,引导广大民警立足本职、拼搏奉献,增强民警队伍的创造力、战斗力。

紧盯重点难点,找准症结,迎难而上。周口港区公安分局案件侦办大队党

支部立足工作实际,明确行动目标,集中力量加大侦办力度,在强戒追逃专项行动中,共强制戒毒6人,追逃率、新发现吸毒人员完成率均达到100%。10月8日,作为强戒追逃集中行动先进单位,周口港区公安分局在全市公安机关强戒追逃集中行动讲评暨第四季度重点工作部署会上进行了典型发言。②7